Варіант 1
1. Знайдіть відстань між точками А(-1; 0) і В(3; 3).
2. Обчисліть периметр і діагоналі чотирикутника ABCD, якщо А(-1; 3);    В(1; 5); С(3; 3), D(1; 1).
3. Знайдіть координати точок перетину кола (х – 2)2 + (y – 4)2 = 2 з прямою   у = 5.
4. Знайдіть площу чотирикутника ABCD, якщо А(0; 4), В(2; 6), С(4; 4), D(2; 2).
________________________________________________________________
Варіант 2
1. Знайдіть координати центра кола з діаметром АВ, якщо А(1; 5), В(3; 1).
2. Знайдіть периметр і діагоналі чотирикутника ABCD, якщо A(-3; 1), B(-1; 3), C(1; 1), D(-1; -1).
3. Знайдіть координати точок перетину кола (x – 1)2 + (у – 3)2 = 2 з прямою  х = 2.
4. Знайдіть площу чотирикутника ABCD, якщо А(-1; 3), В(1; 5), С(3; 3), D(1; 1).
_______________________________________________________________________________________________________________
Варіант 3
1. Знайдіть радіус кола, діаметр якого АВ і А(1; 7), В(5; 4).
2. Обчисліть периметр і діагоналі чотирикутника ABCD, якщо А(-2; 2), В(0; 4), С(2; 2), D(0; 0).
3. Знайдіть координати точок перетину кола (x – 1)2 + (у – 3)2 =2 з прямою   y = 4.
4. Знайдіть площу чотирикутника ABCD, якщо А(-3; 1), В(-1; 3), C(1; 1),     D(-1; -1).
__________________________________________________________________________________________________________________
Варіант 4
1. Знайдіть радіус кола, якщо точка А(-1; -2) — центр кола, а В(2; 2) — точка кола.
2. Знайдіть периметр і діагоналі чотирикутника ABCD, якщо А(1; 5), В(3; 7), С(5; 5), D(3; 3).
3. Знайдіть координати точок перетину кола (х – 2)2 + (у – 4)2 = 2 з прямою  x = 3.
4. Знайдіть площу чотирикутника ABCD, якщо А(-2; 2), В(0; 4), С(2; 2),   D(0; 0).
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3. Якщо у = 5, то (х – 2)2 + (5 – 4)2 = 2; (х – 2)2 + 1 = 2; (x – 2)2 = 1; х - 2 = 1 або    х - 2 = -1; x = 3 або x = 1. Отже, (1; 5) і (3; 5) — точ​ки перетину кола і прямої. Відповідь, (1; 5), (3; 5).
4. Координати середини АС — М(2; 4), а координати середини BD — N(2; 4). Оскільки середини АС і BD збігаються, то ABCD — паралелограм.              АС = 
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 = 4. Оскільки АС = BD, то ABCD — прямокутник. 
АВ = 
[image: image18.wmf](

)

(

)

2

2

6

4

2

0

-

+

-

 = 
[image: image19.wmf]8

 , ВС = 
[image: image20.wmf](

)

(

)

2

2

6

4

2

4

-

+

-

= 
[image: image21.wmf]8

, тоді 
SABCD = AB ∙ ВС = 
[image: image22.wmf]8

 ∙ 
[image: image23.wmf]8

 = 8.
Відповідь. 8.
Варіант 2
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3. Якщо х = 2, тоді (2 – 1)2 + (y – 3)2 = 2; (у – 3)2 = 1; y – 3 = 1 або у – 3 = -1; у = 4 або y = 2. Отже, (2; 4) і (2; 2) — точки пере​тину кола і прямої. 
Відповідь. (2; 4), (2; 2).

4.  Координати середини АС — М(1; 3), а координати середини BD — N(1; 3). Оскільки точки M i N збігаються, то ABCD — паралело​грам. 
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 = 4. Оскільки AC = BD, то ABCD — прямокутник. 
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Варіант 3
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3. Якщо y = 4, тоді (x – 1)2 + (4 – 3)2 = 2; (x – 1)2 = 1; х – 1 = 1 або х – 1 = -1; х = 2 або x = 0. Отже, (-1; 4) і (0; 4) — точки перетину кола і прямої. 
Відповідь. (-1; 4), (0; 4).

4. Координати середини АС — М(-1; 1), координати сере​дини BD — N(-1; 1). Оскільки середини АС і BD збігають​ся, то ABCD — паралелограм. 
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 = 4. Оскільки AC = BD, то ABCD — прямо​кутник. 
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Варіант 4
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3. Якщо x = 3, тоді (3 – 2)2 + (y – 4)2 = 2; 1 + (y – 4)2 = 2; (y – 4)2 = 1; y – 4 = 1 або y – 4 = -1; y = 5 або y = 3. Отже, (3; 5) і (3; 3) — точ​ки перетину кола і прямої. Відповідь. (3; 5), (3; 3).
4. Координати середини АС — М(0; 2), координати сере​дини BD — N(0; 2). Оскільки М і N збігаються, то ABCD — паралелограм. 
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